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	ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО  СТАНДАРТИЗАЦИИ

РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Брестская областная инспекция 

государственного надзора за соблюдением требований технических регламентов и стандартов и государственного метрологического надзора Государственного комитета 

по стандартизации

(Брестская областная инспекция Госстандарта)

ул. Солнечная, д. 86, 224014, г. Брест

Телефон/факс (0162) 55 56 71

Эл.почта: nadzor_brest@gosstandart.gov.by

р/с: BY47 AKBB 3604 9000 0058 5100 0000,

ОАО «АСБ Беларусбанк»

BIC AKBBBY2Х, УНП 201021728


Республиканское унитарное предприятие 
по оказанию услуг «БелЮрОбеспечение» 

Характеристики автомобиля
Брестская областная инспекция Госстандарта направляет описание состояния транспортного средства, которое планируется продавать через электронную площадку РУП «БелЮрОбеспечения» на договорной основе.

Легковой автомобиль Volkswagen  POLO, 2015 г.в., седан, цвет кузова – синий, двигатель бензиновый мощностью 81/100 (кВт/л.с.), объем – 1598 куб.см, полная масса – 1660 кг. Общий пробег - 119727 км.  Автомобиль  поврежден внутри в результате возгорания в  передней панели.

 Двигатель, трансмиссия, подвеска, тормозная система, рулевое управление – в рабочем состоянии. Лакокрасочное покрытие – в хорошем  состоянии. Зимние шины (глубина протектора – около 2,5 мм) на дисках штампованных. 
Салон загрязнен остатками продуктов горения и тушения, частично разобран.  

Повреждены (требуют замены): стекло лобовое, панель приборов в сборе, жгут проводов панели приборов и салона с блоком предохранителей,  центральная консоль в сборе с медиа-системой и блоком управления кондиционером,  блок управления подушками  безопасности, блок отопителя,  радиатор отопителя, радиатор кондиционера, блок педалей тормоза и аксеклератора,  шумоизоляция моторного отсека со стороны салона, шумоизоляция днища автомобиля со стороны салона, козырьки солнцезащитные, плафон освещения салона передний, зеркало внутреннее, обивка крыши, коврики пола (передние), подголовники передних седений, переключатель подрулевой, воздуховоды в заднюю часть автомобиля, усилитель панели приборов, электроусилитель руля, облицовка стоек передних, подушка безопасности пассажира». 

18 файлов с фотографиями автомобиля будут направлены по электронной почте saa@e-auction.by.   
Начальник инспекции                                         А.Г.Антонюк
08 Гавриленко (29)7282799, (80162)526596 
